



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования малолетнего в результате наезда самоката в Санкт-Петербурге



В СМИ и социальных медиа распространяется информация о том, что в Санкт-Петербурге водитель электросамоката сбил на тротуаре семилетнего мальчика. В результате столкновения ребенок получил телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело.

14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875358>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---